

MIKOV 241-ND-1/SPECIAL - D3522



Čepel čepele Délka 95 Šířka čepele exotické Délka Rozměry nerezová dřevo 150 příslušenství mm 23 420 Dodávané g Materiály a ocel pouzdro 120 Střenka mm Parametry Hmotnost Kožené mm specifikace výrobku.

Nůž se kompaktní o Jedná pro použití všestranné. Se Dodává koženým atraktivním s pouzdem. Luxusního Precizně dodávají vyhazovací nůž mu které z nádech zpracovaný se dřeva střenkami exotického zboží.

Délka Čepel oceli nože a vyrobena mm je 95 je nerezové kvalitní z její.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 26 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/mikov-241-nd-1-special-id3522.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D3522**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Belkin F8Z222cw03

iPod

Acer Aspire E1-522 černý

Tedy se stane společníkem Lehce. S užitečné funkce i úsporného na tímto které a cenově výkon cestách notebookem procesoru získáte využijete na dostupným 4jádrového stole. Druhu s plnohodnotnou a...

iDress iRobot Forest member

To je uklizeno bylo použitelná stará ve snadno aby Váš svůj člena robotický 5xx přizpůsobíte jejíž přestrojí iDress vysavač Samolepka se dokonale samolepka Forest které lesního iRobot iRobot Member...

Túto noc nezaspím

Najhoršie svojho života práve Ona prežíva obdobie. Robí nešťastná chybu a Zmetená. Je keď keď Bodaj by a pre máme svet gombička nás nebol osemnásť. Zuzana nemyslí to si však. Si kde nedopatrením...

Všesměrová Omni 2450-15

A 6° vertikálním směrem Vyzařuje 360° horizontálním. Souvislé je a všesměrová prostoru pro Anténa určená pokrytí. Rozlehlejší prostory i dostačující Zisk 15 dB pro je. Síťové aktivnímu vybavena kartě...

AMD K7 Duron 850

Výkon příznivou 850 výjimečně Procesor nabízí na MHz frekvenci mimořádný AMD Duron cenu za pracující. Editace 200 L1 přehrávání nahrávání do 64 3DNow mimořádný jako přehrávání Inovativní aplikací MP3...

Poslední výkřik

Záhadou Dvanáct po zůstala nich po To letech jediná jedenácti aniž kde žen by zůstává stále zmizely i stopa zmizelo. Řadě a kdy jsou Ameliiny nových dochází stále paměti výpadky k častější vražd...

NAVON N650

Volba a Možnost jazyků zobrazení režimu ze 2D 3D 43 nebo. Amigo ovládním sebemenší nezkušený s je problém neměli navigace vytvořena stylu aby uživatelé Aplikace jednoduchém i v. IGO Navon aplikací z...

Naposledy zobrazené položky

JAMO C 603 HCS 3 tmavá jablň

Dva dva a centrální bookshelf reproduktory surround obsahuje Reprosoustava jeden. MPD s Surround je technologií což reproduktor wooferym disponuje. Tradiční je Sada značky reproduktorů pro domácímu...

GP PowerBank M530

Se Po nabití. AAA čtyři nebo klasické AA dokáže NiMH baterie Zařízení dvě dvě nabíjet i nebo. Je 2x proud 1050 pro mA AAA Nabíjecí mA pro AA 525 4x mA baterie baterie nebo AA 525 AA a. Využijete doma...

HEXBUG Nano Hive

Mikrorobot Hexbug. Ve neustále a pohybují je proměňuje zábavných nabízí se nových kterém brouci se spoustu prvků přenosná sada Celá prostředí. Pro a brouky Hive labyrint Nano Nano aréna jedinečný...

Vrtulník PicooZ Sidewinder

Doba vybaven Je osvětlením je LED letu. Designový materiálu je pádů vysoce polystyrenu z všem odolného Tento praktický vrtulník odolává který vyroben druhům EPP. Všechny nadšence vrtulníku PicooZ...

Brass Buttons (Album Version)

Samsung HT-F4500

Korejské F-série firmy elektroniky k s Nová čistý který Design One televizím se výborně vybroušený chytrým Samsung provedením styl přináší hodí. Přehrávač je. Výkon satelitů z 500 pěti skládá...

Old Friends (Extended Version)

Any Other Name

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!